SZE Alkalmazott Mechanika Tanszék
Labormérés - Mechanika-Szilardsagtan

Hajlitott probatest.
1./ Hatdrozza meg a K, - K keresztmetszetben koncentralt terheléseknél - a max fesziiltséget és

alakvaltozasokat, majd vesse 0ssze a mérésnél kapott nytlasértékekkel!

Adatok: F=13N, E=2,1-10°MPa
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Egytengelyii fesziiltségallapotra vonatkozo szamitasi osszefiiggések
A Kkeresztmeszet méretei: a= mm, b= mm

Keresztmetszet jellemzok:
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1. K, mérobélyeg helye [, =72mm

M, (K
MZ(KI):F'I]: O-x(Kl):o-xmax(Kl): hzl(( ]): =
Fajlagos nyulas:
Szamitott: ¢ , = O 0 - Meért: ¢, =
E
2. K, mérdébélyeg helye [, = mm
M, (K
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Fajlagos nyulas:
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3. K, mérébélyeg helye [, =
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Fajlagos nyulas:
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4. K, mérobélyeg helye
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Fajlagos nyulas:
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5. K, mérobélyeg helye [ =

(98

M, (K,)=F-I;=

Fajlagos nyulas:
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